



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/1

<http://hpd-kapela.hr>



Stari grad Samobor - Japetić 879 m

Nedjelja – 18. veljače 2018.



Samoborsko gorje svojim položajem, ljepotom vidika i pristupačnošću domova pruža planinarima bezbroj mogućnosti. Ovog puta popet ćemo se na dvije piramide. Samoborski stari grad izgrađen je između 1260. i 1264. godine od strane pristaša češkog kralja Otokara II koji je u to doba svoju vlast proširio sve do Jadranskog mora. Kralj je želio utvrditi i ojačati staru granicu, pa je iznad trgovišta Samobor dao podići utvrdu. Kroz stoljeća grad je promijenio mnoge vlasnike, posljednji vlasnici dvorca koji su u njemu stanovali bili su grofovi Erdödy i Kulmer. Samoborska općina je 1902. godine otkupila dvorac od njezina tadašnjeg vlasnika Montecuccolija i od tada dvorac i njegova okolica služi kao izletišta. Iznad starog grada i kapele svetog Jurja na visini od 368 m nalazi se vidikovac Anindolska piramida. Na tom mjestu je 1913.

bila postavljena 10,5 metara drvena piramida koja je 1946 izgorjela. Temelji današnje 14,5 m visoke piramide postavljeni su na isto mjesto gdje je bila stara. Pogled s vidikovca pruža se na Samobor, Samoborsko gorje, Medvednicu i Zagreb. Maksimalan broj ljudi na piramidi ne bi smio prelaziti 20. **Japetić 879 m** je najviši vrh Samoborskoga gorja. Na vrhu se nalazi 12 metara visoka željezna piramida postavljena 1960. godine a koja je stajala na najvišem vrhu Medvednice dok ondje nije sagrađen TV toranj i tada je u dijelovima premještena i ovdje ponovno sastavljena.

Plan puta : Polazak iz Pierotijeve u 7 sati. Vozimo se do Samobora od kud se penjemo na stari grad Samobor, nastavljano do kapele Svete Ane, pa do razgledne piramide na vrhu. Istim putem vraćamo se do busa i nastavljamo do Šoićeve kuće od kud krećemo na Japetić. Penjemo se na vrh (tko hoće) pa do planinarskog doma Žitnica. Tu imamo dužu pauzu za odmor i okrjepu. Od doma spuštamo se na Velika vrata gdje nas čeka bus. **Ukupno hodamo oko 5 sati.** Hodanje i rute prilagodit ćemo mogućnostima planinara tako da svi mogu uživati u izletu i boravku u prirodi. Oko **17 sati** svi bi trebali biti u busu na Velikim vratima. Planinarska tura je lagana i mogu je svi proći. Tko ne želi toliko hodati može otići busom do Velikih vrata pa na Žitnicu (45 min).

Cijena prijevoza: Mali bus 60 kuna, veliki bus 50 kuna.

Uplatom prijevoza osiguravate mjesto u busu. Zadnja prijava sa uplatom je srijeda prije izleta.

Oprema: Kompletna planinarska—dobre gojzerice, topla odjeća (i rezervna), zaštita od kiše i hladnoće. U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo prilagoditi i promijeniti rutu izleta.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.

... U samoborskom divnom kraju tom ...

Sve informacije o izletu i prijave na telefone:

Miljenko Vargek 099 3110648, 6578302

ili srijedom u HPD "Kapela"

Za Kapelu:

Mira i Miljenko Vargek